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Сучасний зарубіжний та вітчизняний досвід свідчить, що фітотерапія 

є на сьогодні одним з перспективних напрямів розвитку фармакології, від 

чого, в свою чергу, залежить успіх збереження здоров’я населення. 

Особливостями впливу на організм лікарських рослин та їх 

перевагами є те, що вони швидко й активно включаються в біохімічні 

процеси, позитивно впливають на обмін речовин та в цілому рідко 

викликають ускладнення. Це зумовлено незначною, як правило, 

токсичністю лікарських рослин і відносною біологічною безпечністю для 

організму. Рослинні препарати мають також специфічні  особливості дії: 

завдяки наявності в рослинах численних активних речовин з 

різноманітною фармакологічною активністю є можливість застосовувати 

фітопрепарати для лікування мультисистемної патології [1].  

Центральне питання взаємодії лікарських засобів з організмом – 

взаємодія з рецепторами. Численні дослідження підтвердили правильність 

теорії П. Ерліха про рецептори як ділянки, що селективно зв’язують ліки й 

відповідальні за реалізацію їх фармакологічних ефектів [2].  

Питання взаємодії фітозасобів з рецепторами досліджені не так 

детально, як відносно багатьох лікарських засобів. Наявні відомості про 

взаємодію витягів з рослин з певними рецепторами підвищують 

значущість інформації про їх фармакотерапевтичні властивості, дають 

реальне підґрунтя для прогнозування лікувальних ефектів, отримання 

лікарських засобів. Оскільки витяги з рослин містять сотні й тисячі 

хімічних сполук, то можна припускати наявність в одних і тих же сумішах 
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як агоністів (повних і часткових), так і антагоністів (конкурентних і 

неконкурентних), а можливо, і агоністів-антагоністів. На фармакологічні 

властивості фітозасобів, ймовірно, може впливати й взаємодія їх 

компонентів з неспецифічними рецепторами або «місцями неспецифічного 

зв’язування». 

Перспективним об’єктом дослідження є Chamerion angustifolium L. 

Раніше проведені дослідження були присвячені фітохімічному аналізу 

спиртового екстракту кипрею вузьколистого та розробці лікарської форми 

на його основі.  

Скринінгові дослідження аналгезуючої дії досліджували на моделі 

больового синдрому, викликаного, термічним подразненням у тесті 

занурювання хвоста щурів у гарячу воду [3] – тест теплової іммерсії хвоста 

(tail immersion). Цей тест базується на спинальному флексорному рефлексі 

у відповідь на занурення кінчика хвоста (5 см) в гарячу воду t 50°С. При 

цьому відбувається активація С-волокон, Аd-волокон полімодальних 

ноціцепторов та високопорогових механорецепторів. Реєстрували 

тривалість (сек) латентного періоду до відсмикування хвоста. Критерієм 

наявності знеболюючої дії вважали статистично вірогідне збільшення 

тривалості латентного періода відносно контрольної групи тварин.  

Дослідження були проведені на лабораторних щурах, що 

утримувались в стандартних умовах віварію, всі досліди були проведені в 

відповідності до загальних правил етичного поводження з лабораторними 

тваринами. 

Одержані результати підтверджують високий рівень активності, що 

підтверджує доцільність подальшого більш детального дослідження 

розробленої лікарської форми. 
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Здоровый образ жизни обеспечивается здоровым и полноценным 

питанием, и важная роль в этом случае принадлежит витаминной 

ценности продуктов. 

В настоящее время здоровье нации объявлено приоритетным 

национальным проектом. Предупреждение и профилактика заболеваний 

человека является одним из направлений этого проекта, основой которого 

является здоровое и полноценное питание с учетом витаминной ценности 

продуктов. 

Ученые отдают пальму первенства витамину С среди других 

витаминов и нутриентов, как самому эффективному средству 

противодействия физическим и эмоциональным стрессам. 

Витамин С является коферментом (фермента), необходимого для 

синтеза основных белков соединительной ткани, в частности, костной и 

хрящевой тканей. Нормализует обменные процессы в них; способствует 
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